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（５）子どもの人数別 

家計の逼迫 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

20.5

16.4

20.3

31.0

42.4

71.1

77.3

71.5

60.2

41.2

8.3

6.3

8.3

8.8

16.5

1人(n=599)

2人(n=1904)

3人(n=1535)

4人(n=339)

5人以上(n=85)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明

19.9

18.4

23.5

30.8

44.3

71.9

75.0

68.9

61.5

45.6

8.2

6.6

7.6

7.7

10.1

1人(n=612)

2人(n=1724)

3人(n=1266)

4人(n=247)

5人以上(n=79)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明

19.8

18.9

22.7

32.4

45.1

68.8

71.6

67.8

59.0

41.2

11.4

9.5

9.4

8.5

13.7

1人(n=874)

2人(n=1637)

3人(n=986)

4人(n=188)

5人以上(n=51)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明
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学習塾に通っているか 

子ども 問８ あなたは、習い事や塾に通ったり、地域のスポーツクラブに参加しています

か。通っていない場合、通いたいですか。 

（２）学習塾や家庭教師（通信教育も含む）       

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

26.0

25.7

21.5

16.8

12.9

6.5

6.8

7.1

10.3

9.4

7.2

4.6

4.8

4.1

1.2

54.8

57.2

61.7

62.8

68.2

5.5

5.6

4.9

5.9

8.2

1人(n=599)

2人(n=1904)

3人(n=1535)

4人(n=339)

5人以上(n=85)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答

42.2

41.7

38.3

32.0

19.0

12.1

8.4

9.0

10.1

12.7

3.6

2.8

3.8

4.0

6.3

38.2

42.4

45.1

51.0

57.0

3.9

4.8

3.8

2.8

5.1

1人(n=612)

2人(n=1724)

3人(n=1266)

4人(n=247)

5人以上(n=79)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答
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高
校
生 

25.3

22.1

17.1

11.7

2.0

8.0

7.5

9.2

9.0

3.9

4.2

3.4

5.9

2.7

5.9

58.9

64.3

65.4

73.9

88.2

3.5

2.7

2.3

2.7

0.0

1人(n=874)

2人(n=1637)

3人(n=986)

4人(n=188)

5人以上(n=51)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答

通っている 通っていない／通いたい

通っていない／通いたいがない 通っていない／通いたくない

無回答
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子どもの勉強の理解度 

子ども 問６ あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。 

〔小：－〕〔中：**〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

24.5

25.3

23.6

23.0

21.2

44.9

46.1

46.4

38.3

32.9

22.5

21.0

20.9

26.5

32.9

4.8

5.6

6.6

8.3

8.2

1.0

0.7

1.0

1.5

2.4

2.2

1.3

1.4

2.4

2.4

1人(n=599)

2人(n=1904)

3人(n=1535)

4人(n=339)

5人以上(n=85)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

12.3

12.8

11.5

8.1

10.1

36.3

42.2

39.5

41.3

19.0

32.5

28.8

31.9

28.7

34.2

13.7

10.7

11.5

18.2

24.1

2.9

1.7

2.6

2.0

7.6

2.3

3.7

3.1

1.6

5.1

1人(n=612)

2人(n=1724)

3人(n=1266)

4人(n=247)

5人以上(n=79)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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高
校
生 

8.5

7.3

6.5

5.3

5.9

40.4

42.3

41.5

36.7

35.3

34.6

35.1

35.9

39.4

31.4

12.0

10.3

12.2

13.3

21.6

1.7

2.9

2.1

2.7

5.9

2.9

2.1

1.8

2.7

0.0

1人(n=874)

2人(n=1637)

3人(n=986)

4人(n=188)

5人以上(n=51)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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経済的に負担になっているもの 

保護者 問 15 現在、経済的に負担になっているものはありますか。 

（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

28.7

5.7

25.9

25.2

14.5

18.4

24.7

4.3

23.9

35.2

6.0

17.2

4.5

32.6

7.2

23.2

37.1

12.9

14.1

23.4

4.7

32.9

40.4

4.7

14.3

2.3

40.1

5.4

26.3

46.3

13.5

10.7

25.1

4.5

37.7

43.3

5.0

10.4

2.7

53.1

8.6

32.4

50.4

15.0

10.9

26.0

4.1

36.0

49.0

6.8

8.8

2.1

62.4

7.1

44.7

49.4

20.0

7.1

35.3

2.4

32.9

45.9

4.7

2.4

3.5

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

1人(n=599) 2人(n=1904) 3人(n=1535) 4人(n=339) 5人以上(n=85)

%

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

1人(n=599) 2人(n=1904) 3人(n=1535) 4人(n=339) 5人以上(n=85)
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中
学
生 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

27.8

5.9

24.5

32.7

11.1

15.4

23.9

4.7

29.1

30.9

5.7

17.8

8.3

36.4

6.7

24.9

46.7

12.5

10.3

30.6

5.1

32.5

37.3

5.0

12.5

3.7

46.2

7.5

29.9

53.1

13.0

10.5

29.5

5.0

34.2

40.8

4.1

8.8

3.1

50.6

7.3

30.0

56.3

13.8

10.9

33.2

2.8

31.2

42.1

7.7

7.7

3.2

70.9

12.7

51.9

68.4

20.3

16.5

40.5

5.1

40.5

49.4

6.3

2.5

0.0

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

1人(n=612) 2人(n=1724) 3人(n=1266) 4人(n=247) 5人以上(n=79)

%

1人(n=612) 2人(n=1724) 3人(n=1266) 4人(n=247) 5人以上(n=79)
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高
校
生 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

25.9

4.1

20.6

48.1

11.4

13.7

29.9

4.0

32.7

29.7

5.6

13.2

3.8

30.9

4.9

23.3

54.6

11.5

11.7

34.3

4.2

32.3

33.5

6.0

10.6

4.0

42.9

6.8

28.5

59.3

14.7

9.8

38.9

4.6

34.8

38.2

6.0

7.3

2.4

54.8

5.9

38.8

68.1

19.7

13.3

44.7

4.3

40.4

47.3

5.3

3.7

1.6

68.6

9.8

45.1

76.5

21.6

17.6

39.2

5.9

41.2

41.2

5.9

2.0

2.0

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

1人(n=874) 2人(n=1637) 3人(n=986) 4人(n=188) 5人以上(n=51)

%

1人(n=874) 2人(n=1637) 3人(n=986) 4人(n=188) 5人以上(n=51)


